

ZONGHE

# 走近群众 帮助百姓 推广普及 我市医保电子凭证宣传周启动

**■通讯员 牛效东 摄影报道**

本报讯 11月22日上午,我市医保电子凭证宣传周活动在相山区两宫广场、中泰广场、市体育场同时启动。来自市医疗保障局、中国银行淮北分行的工作人员纷纷走上街头,通过发传单、现场指导市民注册等方式,推广普及医保电子凭证即电子医保卡,受到广大市民热情参与。

医保电子凭证是全国医保线上业务唯一身份凭证,具有应用多元、方便快捷、全国通用、安全可靠等优势,能够满足群众大量异地和线上就医服务需求。我市医保电子凭证于今年6月正

式上线推广,标志着我市医保服务由线下逐步走向线上,由“卡时代”迈入“码时代”,医保公共服务的品质和便利性得到全面提升。目前,全市220万参保人员基础数据全部高标准清理完成,并录入国家医保信息平台;全市医保电子凭证激活41.15万人,激活率20.22%。

中国银行淮北分行工作人员刘倩告诉记者,医保电子凭证可在淮北医疗保险微信公众号、支付宝、国家医保服务平台APP、中国银行等合作金融机构激活。举办此次宣传活动正是多方联合,走近群众,帮助百姓深入了解、激活应用医保电



## 针对大气污染防治 淮北交通开展专项治理行动

**■记者 刘星 通讯员 王玉洁**

本报讯 11月18日夜间,在G343国道上,淮北交通执法支队第四执法大队在流动巡查中发现一辆运输车疑似有抛撒行为。为排除公路安全隐患,避免对车辆行人造成伤害,执法人员立刻驱车上前示意车辆减速、靠边,进行拍照取证,亮证检查。经现场教育,该车驾驶员承认了对车辆撒漏污染公路的事实。

据了解,这是市交通运输综合行政执法支队针对大气污染防治开展的工作专项治理行动之一。当晚,淮北交通执法第三、第四、第五三个大队分别在S303、G237、G343

等重点路段,开展了驻点布控及流动巡查。此前,淮北市交通运输综合行政执法支队召开工作会议,部署了近期重点工作,要求各执法大队加大对路政、路面治超的巡查力度;驻地在相山区、杜集区、烈山区的执法大队,要主动与驻地所在镇政府对接,联系沟通交通执法工作,及时对各自辖区内货运源头、“两客一危”车辆、驾培维修等基本情况进行摸排,开展执法检查。会议强调,要转变执法方式,积极适应交通执法改革带来的新挑战,加强业务学习,打破惯有思维,建立新的执法标准、新的运行机制,激发交通执法活力,为“中国碳谷·绿金淮北”生态文明城市建设增光添彩。

## 防范传销宣传进校园

**■记者 刘露 通讯员 张思伟**

本报讯 11月16日,烈山区市场监管局工作人员走进淮北职业技术学院,开展以“净化校园,拒绝传销”为主题的校园防范传销宣传教育活动。

为进一步提高大学生防范传

销的能力,营造抵制传销的良好氛围,活动中,该局工作人员通过发放宣传资料、现场讲解、签名活动等方式,引导学生认清传销的违法犯罪性质、欺诈本质和严重危害,让师生识别传销,拒绝传销、举报传销,净化校园环境,维护师生生命财产安全和社会稳定。



## 防疫不懈怠 演练筑防线

11月19日,参加相山区秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练的人员在模拟演练流程。

当日,由相山区新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部主办,区卫生健康委、西街道办事处承办的相山区秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练在鹰山社区开展。通过在居民区模拟密接转运、集中隔离、消毒消杀、精准防疫、封闭管理、群防群控、集中采样、核酸检测等方面工作流程,进一步加强应急综合指挥部、各专业组协作配合能力,检验预案实战效果,全力保障市民身体健康和生命安全。

■摄影记者 黄鹤鸣 通讯员 杨沫天



## 三部门联手出重拳 我市开展建筑渣土运输联合执法专项行动

**■记者 徐志勤 通讯员 马晓伟**

本报讯 11月16日至20日,市城管局联合市公安局、市交通执法局开展为期5天的建筑渣土运输联合执法专项行动。

据介绍,此次专项整治行动主要是加大对我市建筑垃圾、散装物料运输车辆违法行驶行为及建筑工地大气污染防治问题的整治力度,通过

联合执法专项行动,加大对建筑垃圾、散装物料运输车辆超限超载、抛撒滴漏、随意倾倒、闯禁区等各种违法违规行为的查处力度,确保城市道路干净整洁,空气质量有效改善,并逐步建立长效管理机制。本次行动主要对市环境监测站、职业技术学院、烈山区政府三个国控点周边1km范围的核心严控区域;距离国控点1~3km范围内的严控区域;距

离国控点3km以上的管控区域。省控点杜集区检察院、濉溪县环保局站点周边区域有各县区局参照执行。

执法重点主要是在建筑垃圾、散装物料运输中存在的车辆抛撒滴漏、车体带泥、组织“黑车”(无资质的运输企业和个人,未经核准擅自处置)和运输车辆未覆盖、未按指定时间、规定路线运输等违法违规行为;建筑工地不落实“六个100%”违法违规行为。

市城市管理行政执法局相关负责人告诉记者,已经建立倒查追究制度,对违规行为,不仅追究驾驶人员、车辆所有人的责任,同时追究运输企业、施工企业、建设单位的责任。此外,建立约谈制度,对违规运输企业适时进行约谈;对经约谈仍不整改的企业或施工单位,依法依规从严从重处罚,并将违规情况纳入诚信体系考核。



追究运输企业、施工企业、建设单位的责任。此外,建立约谈制度,对违规运输企业适时进行约谈;对经约谈仍不整改的企业或施工单位,依法依规从严从重处罚,并将违规情况纳入诚信体系考核。

## 三企业获评2020年省级 安全文化建设示范企业

**■记者 黄旭 通讯员 马永华**

本报讯 记者从市应急管理局获悉,日前安徽省安委会办公室公布2020年省级安全文化示范企业名单,我市三家企业榜上有名,六家省级安全文化建设示范企业通过复审。

据悉,国网安徽省电力有限公司淮北供电公司、淮北利泓水利工程有限公司、安徽淮海实业公司六家企业通过省级安全文化建设示范企业复审。

发展集团有限公司宿州腾岭工贸有限责任公司荣获“2020年省级安全文化建设示范企业”称号;安徽安冉水利工程有限公司、安徽新园矿山设备制造有限责任公司、安徽省烟草公司淮北市公司、安徽华星选矿科技有限公司、安徽禹溪水利工程有限公司、安徽华润金蟾药业股份有限公司六家企业通过省级安全文化建设示范企业复审。

## 市退役军人宣讲团 走进市天一中学

**■见习记者 夏苗苗**

本报讯 11月19日下午,淮北市退役军人宣讲团走进市天一中学,为400余名师生代表带来了一场别开生面的爱国主义教育宣讲。

活动中,全体师生代表观看了抗美援朝英雄宋良友的英勇事迹短片,烈山区退役军人事务局宣讲团成员朱妍妍用质朴的语言做了“以‘无我’

之境写就无悔人生——感悟老英雄宋良友”为主题的宣讲。

本次宣讲由市退役军人事务局、烈山区退役军人事务局主办,旨在引导和厚植广大师生的爱国情怀,教育广大师生不忘来路,饮水思源;不忘初心,初心如磐;崇尚英雄,汇聚源泉。战斗英雄代表、市退役军人事务局宣讲团成员朱妍妍用质朴的语言做了“以‘无我’

## 市文化馆举办手机摄影培训班

**■通讯员 王存仁**

本报讯 11月19日,手机摄影培训班在淮北市文化馆开班授课。

为丰富淮北市民的文化生活,让更多的人学习掌握手机摄影技巧,使用手机拍出精彩照片,由淮北市文化馆主办、淮北国风社承办的手机摄影培训班在文化馆四楼开讲。50名学员到场聆听,教室里座无虚

席。授课老师从手机摄影功能设置、手机拍摄技巧、手机摄影后期修图、学员作品点评四项内容展开教学。学员们的学习热情高涨,并不时向老师提问各种各样的摄影问题。老师现场逐一解答,课堂上老师通俗易懂、深入浅出的精彩讲解受到学员们的阵阵掌声。

本次培训由安徽省摄影家协会会员、淮北摄影家协会理事朱黎明老师授课。

## 家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修



全家升5G  
智享“全千兆”

电信千兆生活节

全民升5G  
购机最高直降3000元



工商银行 8月理  
财节火热来袭,优质理  
财、爆款基金、专属产  
品,一站配齐,工行邀您  
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工  
行各网点,只要您来,惊  
喜不断!

·广告·